

REFERAT

privind stabilirea Comisiei de analizare a solicitărilor depuse de petenți în vederea accesului acestora la Programul național privind sprijinirea construirii de locuințe proprietate personală, precum și actele justificative necesare în vederea accesului persoanelor la acest program

Având în vedere faptul că prin OUG nr.51/28.06.2006 a fost aprobat Programul Național privind sprijinirea construcției de locuințe proprietate personală, care prevede acordarea de subvenții de la bugetul de stat în vederea construirii unei locuințe prin credite ipotecare, este necesară emiterea unei hotărâri de Consiliu Local care să stabilească Comisia de analiză a solicitărilor depuse de către petenți în vederea acordării unei subvenții de la bugetul de stat în conformitate cu **Programul național privind sprijinirea construirii de locuințe proprietate personală**, criteriile cadru de acces la **Programul național privind sprijinirea construirii de locuințe proprietate personală** precum și categoriile de persoane care pot beneficia de subvenție, actele justificative necesare a fi depuse de către petenți ca anexă la solicitarea de obținere a subvenției conform **Programului național privind sprijinirea construirii de locuințe proprietate personală**.

În vederea punerii în aplicare a OUG nr.51/28.06.2006 a fost emis Ordinul comun M.A.I. – M.T.C.T. nr.1373/20.07.2006 și nr.1413/18.08.2006 – privind aprobarea Normelor metodologice pentru punerea în aplicare a Programului național privind sprijinirea construirii de locuințe proprietate personală, ordin care cuprinde Normele metodologice pentru punere în aplicare a prezentului program.

Prin adresa nr. 13215/09.10.2006 înregistrată la P.M.T. cu nr. D72006-005754/10.10.2006, Consiliul Județean Timiș a transmis instituției noastre necesitatea luării de măsuri în vederea implementării și derulării Programului Național privind sprijinirea construirii de locuințe proprietate personală.

Ca urmare a celor arătate mai sus propunem:

- constituirea Comisiei de analiză a solicitărilor depuse de către petenți în vederea acordării unei subvenții de la bugetul de stat în conformitate cu **Programul național privind sprijinirea construirii de locuințe proprietate personală**, în următoarea componență:

PREȘEDINTE:

- Ing. Adrian Orza – Viceprimar

MEMBRII:

- Ec. Nicușor C-tin Miuț – director Direcția Patrimoniu
- Ing. Mihaela Mîrza – șef Serviciul Corp Control Primar
- Ing. Otilia Sîrca – șef Serviciul Public de Administrare Locuințe și Utilități;
- Ing. Marius Duma – șef Serviciu Tehnic Edilitate
- Simona Bălan - inspector Serviciul Public de Administrare Locuințe și Utilități
- Paulean Gama – inspector Serviciul Tehnic Edilitate
- 2 Consilieri locali – de preferință ingineri constructori

- aprobarea criteriilor cadru de acces la **Programul național privind sprijinirea construirii de locuințe proprietate personală** precum și categoriile de persoane care pot beneficia de subvenție,

luându-se în considerare prevederile OUG nr.51/28.06.2006 precum și Ordinul comun M.A.I. – M.T.C.T. nr. 1373/20.07.2006 și nr.1413/18.08.2006 – privind aprobarea Normelor metodologice pentru punerea în aplicare a Programului național privind sprijinirea construirii de locuințe proprietate personală, ordin care cuprinde Normele metodologice pentru punere în aplicare a prezentului program.

- aprobarea listei cu actele justificative necesare a fi depuse de către petenți ca anexă la solicitarea de obținere a subvenției conform **Programului național privind sprijinirea construirii de locuințe proprietate personală**, luându-se în considerare prevederile OUG nr.51/28.06.2006 precum și Ordinul comun M.A.I. – M.T.C.T. nr. 1373/20.07.2006 și nr.1413/18.08.2006 – privind aprobarea Normelor metodologice pentru punerea în aplicare a Programului național privind sprijinirea construirii de locuințe proprietate personală, ordin care cuprinde Normele metodologice pentru punere în aplicare a prezentului program.

Precizăm că modul de lucru al Comisiei de analiză a solicitărilor depuse de către petenți în vederea acordării unei subvenții de la bugetul de stat în conformitate cu **Programul național privind sprijinirea construirii de locuințe proprietate personală precum și atribuțiile membrilor acesteia** va fi stabilit ulterior prin Dispoziția Primarului, în conformitate cu O.U.G. nr.51/2006 și Ordinul 1373/1413/2006 al M.T.C.T. – M.A.I.

Ca urmare a celor arătate mai sus se impune emiterea unei hotărâri de Consiliu Local în acest sens.

V I C E P R I M A R,

Ing. Adrian Orza

D I R E C T O R,

Ec. Nicușor C-tin Miuț

**SERVICIUL PUBLIC DE ADMINISTRARE
LOCUINȚE ȘI UTILITĂȚI,**

Ing. Otilia Sîrca

SERVICIUL TEHNIC EDILITATE,

Ing. Marius Duma

Avizat Juridic,

Jur. Mirela Lasuschevici